

政务要闻

■ 昨日上午,市公安局在洛阳卷烟厂召开全市优化环境警企座谈会,现场解决企业反映的问题,来自高新区和河西区的19家企业代表参加了座谈会。市委常委、副市长、市委政法委书记、市公安局局长沈庆怀在座谈会上强调,全市公安机关要按照“企业需要什么就帮助什么”的原则,提升警务工作能力、净化企业周边环境;要充分发挥平安建设首席服务官的作用,帮助企业排查并协调解决影响发展的治安问题,为企业发展创造良好的治安环境。高新区管委会主任马志强参加座谈会。(高峰)

关于进一步拓展信访渠道的公告

为进一步畅通信访渠道,方便群众反映诉求,在原有信访渠道及110联动投诉电话的基础上,经市委、市政府批准,决定自公布之日起拓展电话、短信、视频、网络、手机网站等信访业务。现将有关事项公告如下:

一、新拓展的信访渠道

(一)电话信访热线号码:市级0379-63639110,0379-110。在工作日工作时间,群众可拨打任一号码进行电话信访。在法定节假日和下班时间,110正常受理群众电话信访诉求,63639110为录音受理投诉。县、乡两级同时开通电话接听。

(二)市级短信信访受理号码:1069-0045-9368-801。群众可以随时编写投诉短信发送至该短信受理平台。

(三)视频信访:群众可以到当地信访部门,申请预约视频接访。信访部门根据有关规定,妥善安排群众在当地视频接访室向上级机关反映情况,提出诉求。

(四)网上信访:群众可以登录洛阳信访网(http://www.lyxf.gov.cn),进入“网上信访”界面进行投诉。

(五)手机网站信访:群众可以在手机浏览器中输入网址(http://222.141.19.225/lywsxfsj/Complain.aspx),通过网上信访手机版进行投诉。

二、注意事项

1.通过电话、短信、视频、网上形式反映问题时,要留下真实姓名、常住地址和联系电话,以便网络平台能够及时反馈处理情况。

2.文明表达诉求,客观反映问题。反映的问题要实事求是、重点突出,不得捏造、歪曲事实,不得诬告、陷害他人,不得侮辱、恐吓工作人员。若选择电话信访,反映的问题比较复杂,请事先拟一个简单的通话提纲,以便节省通话时间。

3.提出的信访事项,如涉及行政处罚、劳动争议、合同纠纷、涉法涉诉等《信访条例》规定信访部门不予受理的内容,请主动通过行政复议、劳动仲裁、诉讼申诉等法定途径解决;对正在办理期限内的信访事项,将不再重复受理;对已经三级终结的信访事项,将不予受理。

4.对反映的有实质性内容的申诉或求决类信访问题,信访部门将按照《信访条例》有关规定交办相关责任单位调查处理。如群众对处理意见不服,可以自收到书面答复之日起30日内到县级信访事项复查委员会申请复查。

三、举报

如市、县、乡公示的电话信访号码出现推诿、敷衍、拖延等情形,群众可以举报。举报电话0379-65959591。

洛阳市人民政府办公室
2013年11月29日

文明河洛大讲堂
走进吉利区道德讲堂

本报讯 文明河洛大讲堂将于本周六(11月30日)、周日(12月1日)播出第87期。本期文明河洛大讲堂为您讲述吉利区道德讲堂总堂活动。活动围绕“助人为乐”这一主题,通过唱歌、学模范、送吉祥等9个环节,让人们感悟道德的力量。

文明河洛大讲堂由市委宣传部、市文明办主办,市社科联协办,洛阳广播电视台承办。本期节目具体播出时间为:洛阳电视台一套节目于11月30日10时55分、12月1日22时26分进行首播和重播,三套节目于11月30日10时10分、12月1日10时10分进行首播和重播。讲座时长30分钟。(张蒙蒙)

洛阳人看
洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

项目建设进行时

打造中部蓝宝石单晶片生产基地

近日,在建成并投入试运行的高新区金诺蓝宝石炉研发与蓝宝石单晶片生产项目一期现场,一批刚下线的4英寸蓝宝石晶棒产品(蓝宝石单晶片的初始产品)正在接受检验。

该项目为市重点项目,总投资5.8亿元。项目全部建成后,计划年产90万片4英寸-8英寸蓝宝石单晶片,成为中部地区重要的蓝宝石单晶片生产基地。

蓝宝石炉及蓝宝石单晶片属于高技术高附加值新型材料,由此构成的蓝宝石基板主要用作高亮度半导体发光照明器件及高速、高频的无线电通讯器件的半导体基底材料。

记者 潘郁 特约记者 王忠臣 摄



我市将建中原地区首个国家光电中心

将大大缩短我省及周边省份光电产品的检测周期,吸引相关企业来洛投资

本报讯(记者 赵佳 通讯员 杨晓曼)昨日从市质量技术监督局获悉,我市将筹建中原地区首个国家半导体光电器件及照明产品质量监督检验中心(以下简称“国家光电中心”)。该中心建成后,将促进本地光电产业发展,并吸引外地光电相关企业来我市投资和发展。

计划建设5个实验室和1个研发中心

26日,在我市举行的国家半导体光电器件及照明产品质量监督检验中心专家论证会上,由省质量技术监督局及全省知名光电专家组成的专家组,评审通过了我市国家光电中心项目建设方案,并将项目上报国家质检总局。

市质量技术监督局副局长张成现介绍,光电器件及照明产品是指被广泛应用于太阳能电池板、电脑屏幕、电视液晶屏、手机屏幕、广告LED显示屏等产品上的组件及配件。国家光电中心是目前我国级别最高、最具权威性的光电器件及照明产品检测机构,主要检测光电产品及配件的各项参数、安全性能、质量等级等是否达到国家相关标准。

我市国家光电中心项目位于伊滨产业集聚区,预计总投资1.25亿元,其中一期投资3000万元。项目计划建设光学性能检测、电学性能检测、安规性

能检测、电磁兼容检测、环境检测等5个实验室和1个研发中心。检测范围包括:光伏组件、配件及系统,如蓄电池、控制器等;半导体光电器件,如LED芯片、半导体激光器;显示屏及照明产品,如LED室内灯、白炽灯、节能灯等。

检测区域覆盖我省及周边省份

“国家光电中心建成后,将成为中原地区光电产业首个国家级检测中心,检测区域包括我省和陕西、山西、河北、湖北等省的部分地区。”张成现说,国家光电中心即将落户洛阳,除了我市具有承东启西、纵贯南北的区位优势外,主要得益于我市光电产业良好的发展基础。

我市光电产业发展起步早、基础好、发展迅速。据不完全统计,截至目前,我市有光电相关企业2000余家,其中规模以上企业150余家,包括中国空空导弹研究院、中航工业洛阳光电设备研究所、中航光电科技股份有限公司、洛阳单晶硅有限公司、洛阳中硅高科等一大批行业龙头企业。

目前,我市光电产业已形成相对完善的产业链。2012年,我市光电产业实现销售收入560亿元,占全国光电产业销售收入的11.4%。预计到“十二五”末,我市该产业将实现销售收入750亿元。

将大大缩短检测周期,吸引相关企业来洛投资

光电产业作为一个新兴产业,根据国家相关规定及市场需求,其产品须经过第三方权威机构的检测,并出具相关检测报告方可上市。目前,仅有厦门、成都、武汉、北京等少数城市有具备光电相关产品检验能力的权威机构。

阿特斯光伏电力(洛阳)有限公司技术负责人黄玉英说,该企业生产的硅片等配件及组件,每年都要送往武汉、北京、深圳等地的第三方权威机构检测,每年的运输及检测费用超过10万元;由于距离较远,一个配件的检测

延伸阅读

我市新增4个省级质量检测中心
涉及三轮摩托车、铝材、白酒、玻璃等行业

本报讯(记者 赵佳 通讯员 杨晓曼)昨日从市质量技术监督局获悉,我市新增4个省级质量检测中心,检测对象涉及三轮摩托车、铝材、白酒、玻璃等行业。

这4个省级质量检测中心分别是:偃师市省级三轮摩托车质检中心、伊川省级铝材质检中心、汝阳县省级白酒质检中心及汝阳县省级玻璃质检中心。其中,伊川省级铝材质检中心和汝阳县省级玻璃质检中心,分别获得300万元的省工业结

构调整项目专项资金支持。市质量技术监督局相关负责人介绍,这4个省级质量检测中心均位于当地的产业集聚区内,目前都已开工。建成后,将为我市及周边地区的三轮摩托车、铝材、白酒、玻璃等产品生产企业提供全面、高效、科学、权威的产品质量检验、技术评价和咨询服务,不仅能帮助企业就近、便捷地解决质量控制、生产工艺等方面的问题,也有利于加速相关产业的集聚效应,促进产业结构优化升级。

赵定远同志生平



原中共洛阳地委副书记、行署专员赵定远同志,因病医治无效,于2013年11月4日在洛阳逝世,享年93岁。

赵定远同志1921年3月出生于山西省介休县,1938年参加革命,同年10月加入中国共产党。他先后历任山西省介休县抗日农民救国会武装部部长,山西省抗日农民救国会宣传部副部长,山西省抗日农民救国会主席,山西省介休县委、县长,太行行署岳北督察专员公署督察员。1948年3月调离山西,被任命为中共豫陕鄂后委(后政局)豫西地区党委政策研究工作团副团长。1949年3月后历任中共河南省委政策研究室农村组组长,河南省农林厅副厅长、厅长,河南省农村工作部副部长、代部长等职。1960年9月“信阳事件”临危受命,担任信阳地委书记。1966年8月受“文革”冲击,1970年11月平反后担任舞阳市委书记。1976年6月被迫停职学习,受到不公正批斗。1980年3月中央落实干部政策后,被任命为中共洛阳地委副书记、行署专员。1983年10月离职休养,享受副省级单项待遇。

赵定远同志在几十年的革命生涯中,历经坎坷奋斗不息,身处逆境百折不挠,共产主义理想信念无比坚定,对党、对人民、对共产主义事业忠心耿耿。他坚持原则,立场坚定,始终把党和人民的利益放在第一位。他严于律己、宽以待人,为政清廉、作风正派,谦虚谨慎、平易近人,努力践行全心全意为人民服务的宗旨。赵定远同志为党、为国家、为人民做出了重要贡献。

做大做强 提升质量
实现经济社会持续健康发展